‘Eoto @ kv B 800 dwavbopata TéTow0, GoTE
- - —oA_' Tt
@ =2, ||3|=4 kou | @, B ==

Na Bpeite To eomTEPIKA YvopEVQ:

i) a-p i) @-a i) (3&).(—46) iv) a-(a—zfs).
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‘Eotm 6vV0 dwoviopata d ko P tétord, ®cTE
_ - AN 2m
|a|=l, ‘B‘=2 Ko a, Ppl=—.

Av i =2a+p, va Ppeire:

1)  TOE6OTEPIKE ywvopeve d-f Ko d- U
i) To pérpo Tov davoopaTos i

iil) N yoOvio TOV JlIeVOepdTOvY @ Ko .

Aivovtal T SrovicpaTo
i=(1,2) ka B=(u,1), peR.

No ppeite Tnv Tipn 10U P Yo TV 07010 LGYVEL 1] OYEON):

i) /B i) @Lp i) [afﬁj%.

Aivovtal Ta onpeio
A(0,2) wov B(3,1).
i) Na Ppeite To onpueio M tov GEova XX Yo TO omoio woydeL 1)

oyéon
MA 1 MB.
ii) Na Bpeite 170 onpeio N tov a&ova y'y ywo To omoio woyveL 1
oyéon

BA - BN =12.



Atvovton ta dStavocpaTa
a=(3,2) ko B=(4,3).
i) No Bpeite 10 didvoopa U Yo T0 0010 1GYHOLV Ol GYECELS
olu wo E-ﬁzl.
ii) Na Bpeite v i tov A€ R €101, d0TE va 16y0eL | oxéon

a//(amﬁ).

Atvovtai Ta dtovoopato
d=(1,-4) xa B=(3,1).
Noa Ppette:
i) 0 eooTEpKd YVOpEVE TP Kot (2&'+ [3) . ((i— B)
ii) Tov mpaypatikd apdud K ywo tov omoio T dravdcpoTo &+E Kol o — KB

etvon kéBeta peta&y toug.
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'‘Eoto 600 davoouata d, p 1010, HOTE

=]
=!

|Ei|:2, ‘E’:3 Kot (

Aveivar d=3d+ 2B, va Bpeite:
i) To eomTEPIKE YIVOpHEVO - KOl A U o
ii) To pétpo Tov dravvcuatog U

—

iii) T yovia Tov dStovoopdtov o kot U .



Atvetal taparlindoypappo ABI'A té€to0, wote

AB=d+2B kot  AA=30-
Omov @, B 600 OLVOGHATO Y10 TOL OTOL0L LIGYVOVV Ol GYECELS

—

dl=1. [f=2 «di (afﬁ)=§.

i) No amoodeitete 6T to maparinAdypaupo ABI'A givar opBoydvio.
ii) Na vmoloyicete ta pnkn tov dayoviov tov ABI'A.



